

圖追殺疊碼仔 五黑漢重判

幕後另有主腦 警或採取行動

【本報訊】黑社會分子疑不滿「疊碼仔」帶有「元朗賭神」之稱的男子到澳門賭廳賭錢贏得逾億元，發出江湖追殺令殺害疊碼仔案，早前五名疑為黑幫成員的男子被裁定串謀謀殺、唆使謀殺罪及串謀意圖嚴重傷人等4罪罪成。涉及4項控罪的首被告昨被判監禁十四年，另外只涉以三合會成員行事及有意圖傷人罪的四名被告，則被裁定監禁八年半至九年不等。

五名被告分別為施華倫（三十歲地盤工人，綽號小春）、鄧嘉民（三十一歲商人，綽號毒蛇）、黃智敏（二十五歲無業，綽號阿俊）、楊俊傑（二十一歲運輸工人，綽號細黑）及陳浩良（三十四歲保安員，綽號山雞）。被控四罪名的施華倫昨被判監禁十四年，沒有案底的黃則被判監八年半，其餘三人則被判監九年。

首被告囚十四年

負責此案的新界北總警區反黑組主管陳子良說，案件反映即使沒有任何人實則受傷，單就意圖已可定罪，判刑亦反映案件嚴重性。他早前曾說，會視乎判刑後被告會否提供消息，才決定會否對案中綽號「掙爆」的黑道人物採取行動。

五被告的代表律師求情時稱，他們均非案件的幕後主腦，只是奉命行事，案中亦沒有任何人受傷，並沒有實則證據指警方找到的武器的實際用途。律師說，雖然證據指被告要斬斷事主手腳，但並沒有提及實則的行動。其中首被告施華倫的代表律師稱，無證據證明他是主腦，律師並投訴稱案情顯示黑道人物「掙爆」才是眾被告的首腦，相等於「教父」，控罪亦有提及他的名字卻沒有控告他。

計劃於八鄉下手

高院法官包鍾倩薇判刑時說，考慮到幕後仍有人人的刑責比五人更重，但證據顯示除首被告的角色較嚴重外，其餘四人的角色均一樣。五人亦是非常詳盡且有計劃去襲擊他人，且不論是否完成計劃其刑責應一樣。首被告涉及的串謀謀殺等罪亦是經過詳盡審慎計劃，其嚴重性不能忽視。包官表示，除第三被告沒有案底給予額外減刑外，其餘



案中疊碼仔帶人往澳門賭博狂贏，幾乎招來殺身之禍 (資料圖片)

人均沒有任何減刑。

案情透露，五名被告均為黑幫「和×圖」的成員，事件涉及綽號為爛賭平的男子，於2007年起在澳門各個賭廳賭錢，並成功贏得數億元，引發各賭廳話事人的不滿。其中一個賭廳的話事人「掙爆」（他亦為和×圖的高層，五名被告均為他的手下），對此相當不滿，其後爛賭平亦於內地遭人襲擊。

「掙爆」不滿王明仔（王鑒明）帶爛賭平到其賭廳中

大贏百家樂，遂吩咐眾被告買起王的手腳，及後改為要殺王。

眾人自去年4月起已開始計劃行動，並跟蹤王。眾人亦於元朗大旗嶺一個車場的木屋設有一個武器庫，藏有電槍及開山刀等武器，眾人亦打算於5月15日下午於八鄉下手，及後其中一人劉明義不想參與事件，遂向警方揭發事件，警方拘捕眾被告並搜出武器。

法官違例泊車判罰款

【本報訊】現年六十二歲的高等法院原訟法庭法官石仲廉（Stone, William Duncan）被票控一項「汽車對道路造成障礙」罪名。昨在沙田裁判法院被判罰款一千一百四十元。被告未有出庭，昨日由代表律師出庭並承認有關傳票控罪。

案情顯示，去年十二月二十六日晚六時，警方收到投訴指有車輛阻礙街道，兩名警員到上水衛和街調查。警員發現包括被告車輛在內的數部車輛，違例停泊於衛和街一條行車線上，致令途經的車輛需要慢駛及行至對頭行車線行車。警員其後對被告發出告票。

行將退休的石仲廉為高等法院原訟法庭法官，主要負責審理商業及傷亡訴訟案件。

申請索償被拒 輪椅婦嗌跳樓

【本報訊】一名戴頸箍、坐輪椅婦人，欲為已索償的多年前交通意外再申請賠償，昨日在旺角政府合署法援署被職員以證據不足拒絕後，情緒激動聲稱要跳樓，救護員到場將老婦送院檢驗。

聲稱尋死婦人洗×英（六十二歲），據悉於零一年遭的土撞及腰部重傷，後已獲得賠償；到零四年，她出現頸骨移位，再向法援署為同一宗意外申請第二度索償，多次被該署以證據不足拒絕。

昨日中午十二時十七分，洗婦由兒子（二十餘歲）陪同往旺角聯運道三十號政府合署內法律援助署，提出索償再被拒絕，她激動稱要跳樓，職員報警，由救護員將老婦送院，警方列作糾紛案。



大鬧法援署的坐輪椅婦人 (本報攝)

聲東擊西爆竊東亞 四哥籍漢認罪判監

【本報訊】四名哥倫比亞籍男子今年3月以聲東擊西方法潛入旺角彌敦道東亞銀行保險庫，掠去一千萬財物。警方在五日後在旅館將涉案四人拘捕歸案，並逐步起出贓物。案件昨在區域法院答辯，四名被告均承認爆竊罪，暫委法官沈小民斥責案情嚴重，即時判各被告入獄三至四年。四名男被告年齡介乎三十二至五十二歲，依次為Jose Alejandro Berbolivar（三十二歲、大學學生）、Gabriel Chacon Florez（三十八歲、商人）、Ricardo Morales（五十二歲）及Manuel Ignacio Suta Robles（四十六歲、商人），案發前均居於油尖旺區的酒店。

控罪指稱，他們於今年3月5日，在旺角彌敦道776號東亞銀行爆竊價值一千萬元財物。被告代表律師求情時指，四名被告原是商人，只是見銀行保安簡單，才購買一把螺絲批犯案。

沈官在判刑時指出，四名被告細心計劃案件，而且是有技術地犯案，案發前曾多次到彌敦道的東亞銀行分行視察，掌握現場環境，並分頭犯案，共偷取過千萬港元的財物，罪行嚴重，所以重判。其中首被告涉及藏有偽造美國護照，被判入獄四年，其餘三名被告判入獄三年。

認人「戲子」考起警方

案情透露，該日早上11時45分，被告以聲東擊西手法，兩人先在銀行大堂扮開戶口分散職員注意力，另兩人則迅速潛入地庫保險庫，以電子卡物體打開有電子保安裝置的保險庫大門，再用硬物撬開九個保管箱，其中五個成功撬開，眾人得手後會同黨逃走。由於銀行閉路電視拍下疑犯容貌，警方派出大批警員，於全港展開大搜查。3月10日，警員分別在油麻地及灣仔區兩間酒店拘捕涉案四人，當場在他們身上及居住地點起回部分贓物，包括港幣、美金、歐元、金器、玉石、相機、鑽石及手表等，其中一隻萬寶龍限量版名表就價值二十萬元。

案件在今年3月18日於九龍城法院提訊期間，控方曾表示警方一時間難以找尋足夠的「戲子」進行認人程序，一度要求押後聆訊。據警方規定指出，演員的外貌特徵要盡量相似，以達公平原則，髮型、外觀等都要盡量達致相若，若有明顯的特徵則要遮掩。案中涉及四名被告均是哥倫比亞籍，因此也必要找尋拉籍的「戲子」。

精神報告有矛盾 官押後判刑 割孕婦取嬰 被告或囚終身

【本報訊】恨子成狂的已婚女文員，在親子網上假扮孕婦與其他大肚婆交流，稱有嬰兒用品免費相贈，引誘一名孕婦到其寓所，將她勒暈，用生果刀割肚，意圖取出男嬰。假孕婦早前在高等法院承認兩項謀殺及嚴重傷人罪，原定於昨日判刑，不過法官指出，控辯雙方呈交的精神及心理報告均有不清晰的地方，如沒有說明被告再犯的風險及對社會危險性等，因此押後判刑至下月25日待專家呈交跟進報告才判刑，法官表示不排除判處被告終身監禁。

身形略胖27歲女被告梁倩婷，昨身穿深藍色恤衫，頭髮紮成馬尾出庭。被告的親友昨亦有到庭。疑為事主丈夫的男子昨亦戴上口罩及鴨舌帽到庭，並於庭後匆匆離去。

心生妒忌而犯案

高院法官邵德雄昨在庭上指出，控辯雙方所呈交的心理及精神報告均有不清晰及互相矛盾的地方。如精神報告指被告有人格障礙，但並沒有說明其患病程度；一份報告

指被告適合監禁，但另一份卻並非這樣說，且沒有說明患有何病。邵官說，報告亦提到被告對社會有風險及有重犯危險，但卻沒有說明其風險程度，且沒有分析被告犯案時的心理狀況。

邵官最後下令控辯雙方呈交的三份精神及心理報告需呈交更進一步報告，解釋法官有疑問的地方。法官說，被告的行為無可避免要接受監禁，並不排除判處被告終身監禁。法官要求報告分析應否判處被告長期監禁。

電話騷擾情敵 女關員脫罪

【本報訊】一名海關女關員與其任職海關督察分手後，被指在約十小時內，接連致電男方的新女友約七十次，期間又多次辱罵對方為「妓女」。女關員早前被裁定一項無合理辯解不斷打電話罪罪名成立，但獲無條件釋放。女關員不服裁決，並作出上訴，早前高院判處其上訴得直，昨日法官頒布書面裁決解釋原因。

上訴人陳紫珊為海關關員，被控於二〇〇七年十二月三十日至三十一日期間於香港某處，無合理辯解不斷打電話予一名曾姓女士，旨在對該人造成煩擾。高院法官彭偉昌於本月中裁定其上訴得直，彭官昨頒下判詞解釋原因。彭官指出，按法例規定，就該控罪控方證明犯事者造成煩

擾並不足夠，亦要證明犯事者明知自己發出的是虛假訊息；彭官認為，上訴人的行為並不符合該控罪，而控方草擬控罪時誤導了裁判官。

彭官說，上訴人被指在電話中罵對方為妓女，但有關實則次數及內容等，所有證據均不詳。彭官認為，由於案件涉及公眾利益較少，因此決定不修改控方控罪，並撤銷上訴人的定罪。案情顯示，上訴人與一名同居的海關督察拍拖八年，並原訂於二〇〇七年九月結婚，但其後取消婚約，男方另結新歡並搬走。上訴人被指此後不斷致電滋擾男方新歡，更於案發當日在十小時內致電事主約七十次，期間曾指對方為「妓女」。

團體促港鐵嚴打非禮偷拍

【本報訊】本港人多車多，公共交通工具上不時發生非禮女士及偷拍女士裙底事件。關注婦女性暴力協會表示，在港鐵發生的非禮及偷拍事件甚為嚴重，有調查顯示平均每五個港鐵乘客便有一個受到非禮威脅，有三成受訪者表示曾在交通工具上遇到非禮事件，協會稱，港鐵過往少有投入資源宣傳，令部分女乘客有所鬆懈，強烈要求港鐵加強員工培訓及加強張貼標語。

關注婦女性暴力協會昨日在旺角行人專用區遊行，強烈要求港鐵關注在港鐵範圍內發生的非禮女士及偷拍女士裙底事件，協會遊行到旺角港鐵站遞交請願信及市民簽名。根據警方數字顯示，今年首六個月在港鐵範圍內已發生六十五宗非禮案，較去年同期上升達五成五，而偷拍裙底亦達三十五宗，較去年同期下跌三成六。該協會的最新調查亦發現，最多受訪者稱曾在港鐵範圍內遭非禮或偷拍。

關注婦女性暴力協會發言人陳小姐表示，在港鐵範圍內發生的風化案冠絕所有交通工具，港鐵作為龐大的私營公共服務公司，有必要保障乘客安全。



關注婦女性暴力協會強烈要求港鐵加強張貼標語，減低風化案發生 (本報攝)

護士投訴醫管局歧視

【本報訊】醫院管理局涉嫌殘疾歧視，以工作的部門即將關閉為由，將一名患情緒病的護士調任文員。三十多歲的事主說，新職位的月薪不但較原來大減，以及無疑是不承認其專業資格，同部門的另一名近六十歲的護士則可調任門診護士。「院方有大量支援前線職位，為什麼我不可擔任？」她指院方歧視她有病，昨日前往平等機會委員會投訴。

化名Ada的註冊護士在一九九五年加入仁濟醫院，一直服務至今，長達十三年，服務表現良好，「每年的醫院評核達優良級別」。她說，二〇〇〇年在內科病房擔任護士工作，患上「躁鬱症」，目前仍需要定期覆診、

服藥，病情穩定。她於二〇〇一年轉往康復病房，二〇〇四年再調往消毒房。她說，現時月薪達三萬三千多元，加上特別津貼，合共約四萬元，但文職工作月薪只是九千五百多元，而且院方要求昨日回覆，前後只有一星期通知，「完全沒有足夠時間考慮」。

仁濟醫院發言人表示，院方在調配員工方面，一直致力達到平等機會精神，對於有關的個案，院方會盡力協助平等機會委員會調查。

天氣

最高 27 °C	最低 23 °C	天晴	
預測	最低	最高	預測
澳門	22	28	馬尼拉
廣州	21	30	曼谷
北京	8	21	新加坡
天津	10	23	悉尼
濟南	14	25	墨爾本
南京	17	24	洛杉磯
上海	19	25	三藩市
杭州	15	23	紐約
福州	18	26	溫哥華
海口	23	30	多倫多
台北	23	26	倫敦
首爾	21	20	巴黎
東京	15	20	法蘭克福

中國西部主要城市天氣預測

預測	最低	最高	預測	最低	最高
重慶	17	20	蘭州	4	19
成都	15	22	西寧	-2	15
西安	12	23	烏魯木齊	4	14
昆明	11	25	銀川	4	19
拉薩	1	21	呼和浩特	2	17
貴陽	13	18	南寧	20	31

香港稀土雙相高科技投資有限公司

HK LANTHANON SHUANGXIANG HIGH-TECH LIMITED

開業公告

董事長：陳雷
董事/總經理：劉業雲 劉業榮
註冊資金：2,000萬美元
公司經營範圍：房地產投資開發，科技產品研發，國際融資，國際貿易，旅遊投資開發，高科技資訊，經濟資訊諮詢等等。

公司地址：香港中環德輔道中161-167號香港貿易中心3樓
公司電話：00852-3721 3899 傳真：00852-3050 2173

六合彩

Mark Six

第126期六合彩揭出號碼

13 16 31 35 41 42 36

頭獎：無人中
二獎：6注中，派231,145元
三獎：68注中，派54,385元
多寶獎金：5,000,000元